

学习省委十届六次全会暨省委工作会议精神 肩负中原更加出彩历史使命

新郑市委老干部局 新时代 新担当 新作为

本报讯 为进一步深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想精神和党的十九大精神,深刻理解河南省委十届六次全会暨省委工作会议精神,8月20日下午,新郑市委老干部局开展“省委十届六次全会暨省委工作会议精神”宣讲进机关活动。

省委十届六次全会暨省委工作会议精神宣讲骨干陈晋译老师以学习《中共河南省委十届六次全会暨省委工作会议精神》为主题为机关党员干部32人作宣讲报告。

陈晋译结合会议主题、“新时代新担当 新作为”中原更加出彩的历史使命以及如何发挥老干部工作优势推动党的建设高质量等方面进行了详细解读。整场报告主题鲜明、内容充实紧凑,既严谨准确,又通俗易懂,具有很强的理论性、针对性、指导性。与会人员纷纷表示,通过宣讲活动,对省委十届六次全会精神有了更深刻的认识,今后要在感悟中增强责任担当,要把省委十届六次全会精神贯穿于自己的实际工作中来。新郑时报 李显文

新郑市国土资源局 让中原更加出彩 我们怎么办

本报讯 近日,新郑市国土资源局召开学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神专题会议,全体班子成员、局属各单位负责人参加会议。

会上,新郑市国土资源局党组成员、纪检组长毛智勇领学了省委十届六次全会暨省委工作会议精神传达提纲,并对会议精神进行了深层次的解读,参会人员围绕如何“让中原更加出彩 我们怎么办”进行了充分讨论。

会议强调,各单位要把学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神作为当前一项重要政治任务,高度重视,周密部署。通过开展集中学习、讨论交流心得体会、分管领导领学等方式,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,确保广大党员干部职工都能将会议精神学深学透、入脑入心。

新郑市国土资源局党组书记、局长赵淑梅说,各单位要以省委十届六次全会暨省委工作会议精神为指导,进一步理清思路、完善举措,积极开展大讨论活动。一是找出本单位工作中的特色亮点,讨论如何将工作开展得更加出彩;二是查找本单位工作中的短板弱项,深入挖掘提升空间,讨论如何优化改进;三是围绕省、郑州市及新郑市、全局在“让中原更加出彩”中如何做,提出有建设性的意见建议。新郑时报 李显文

新郑市盐业局 为新郑盐业的转型发展做贡献

本报讯 8月22日下午,新郑市盐业局组织开展“省委十届六次全会暨省委工作会议精神”宣讲活动,全体党员干部和行管人员参加了本次活动。会议由新郑市盐业局党组书记李林祥主持,本单位宣讲骨干刘会玲进行宣讲。

刘会玲以“立足本职做贡献,为谱写新时代中原更加出彩新篇章不懈奋斗”为题,围绕为什么需要中原更加出彩、什么是中原更加出彩以及怎样让中原更加出彩三个方面,对省委十届六次全会暨省委工作会议

进行了详细解读。

宣讲结束后,全体党员干部就本次宣讲活动的收获、体会进行了分享交流。大家一致表示,今后要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神和习总书记调研指导河南时的重要讲话,以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,为实现中原更加出彩的奋斗目标努力工作,为新郑盐业事业的转型发展做出自己应有的贡献。新郑时报 李显文

城关乡 为建成出彩城关贡献力量



本报讯 8月20日上午,城关乡开展“省委十届六次全会暨省委工作会议精神”宣讲活动,班子成员、全体机关干部参加了学习。

来自城关乡的宣讲团成员孙宏杰以会议主题为切入点,指出让中原更加出彩,是服务全国发展大局的使命担当,是河南亿万人民的共同期盼,也是主动把握和积极适应经济发展新常态的必然选择。孙宏杰围绕“中原更出彩 我们怎么办”,深刻阐释了新时代背景下,助力中原乡村更加出彩的必要性和必然性。助力中原更加出彩,乡村出彩是基础。需要每一名乡镇干部站

位全局,更新理念,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,推动乡村振兴战略实施,开拓中原更加出彩的新境界;需要每一名乡镇干部牢牢把握工作主线,切实把思想和行动统一到省委十届六次全会暨省委工作会议精神上来,查找短板弱项,挖掘提升空间。

宣讲结束后,干部们纷纷表示,此次学习活动很及时、很必要,为下一步工作指明了方向。作为乡镇干部,将更加扎根基层、深入一线,为建成出彩城关贡献力量,共同谱写新时代中原乡村更加出彩新篇章。

新郑时报 李显文 文/图

梨河镇 宣讲团走进“加加味业”

本报讯 8月22日下午,由新郑市总工会组织的“省委十届六次全会暨省委工作会议精神”宣讲团走进梨河镇郑州加加味业有限公司。

梨河镇总工会组织抽调企业50多名工作在一线的干部职工参与此次宣讲活动。宣讲团老师从“会议精神、中原更加出彩的历史使

命、以新发展理念推动经济高质量发展、以政治建设为统领推动党的建设高质量发展”这四个方面,为职工们阐述了省委十届六次全会精神的重大意义。宣讲团老师提到,企业发展要注重创新,要提高服务和产品质量,要有正确的用人导向,要把企业发展成为负责敬业有担当的企业。新郑时报 李显文

新郑市宣讲团走进梨河一幼

本报讯 8月20日上午,新郑市“省委十届六次全会暨省委工作会议精神”宣讲团走进梨河一幼,基层宣讲员王爱玲结合工作实际,围绕深刻领会和把握为什么需要中原更加出彩、什么是中原更加出彩、怎样让中原更加出彩的新境界,把新时代的坐标系和中原更加出彩的目标对照起来谋划工作,牢记神圣使命,接续奋力前行等内容,为梨河一幼全体教职工做了一场精彩的宣讲,让全体教职工受益匪浅。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

■快讯

新郑市首次 纳入复垦券使用范围

本报讯 近日,记者从郑州市国土资源局获悉,为进一步助推河南省脱贫攻坚工作,规范新郑市复垦券使用和管理,8月20日起,郑州市内五区、郑东新区、郑州经济开发区和郑州高新区出让的商品住宅用地(安置用地除外),以及新郑市、荥阳市、中牟县出让成交价高于600万元每亩的商品住宅用地(安置用地除外),全部纳入复垦券使用范围。

这意味着,新郑市住宅用地拍卖的房地产企业,今后全部要增加一部分费用购买A类复垦券,才能最终完成建房所需土地的竞买。在此之前,竞买的住宅用地不需要使用复垦券。

“复垦券”是指符合国家规定条件的集中连片特困地区、国家扶贫开发工作重点县以及贫困老区等县,腾退的农村宅基地及其他农村集体建设用地在扣除自身安置用地后,节余出的农村建设用地指标。通俗地讲,就是在新郑盖房子用掉的农用地,要在全省偏远农村补出同样面积的农用地,这样能保证全省城乡建设用地增减挂钩平衡。

这次政策调整,最大的变化首先是新郑市被首次纳入使用复垦券范围。其次是复垦券使用面积比例有所调整。新政策规定,将按出让宗地总面积计算,这意味着需要的复垦券数量比以前有所增加。

新郑时报 李显文

新郑市财政局 开展党员学习笔记展评

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,提升党员学习热情,8月16日,新郑市财政局直属机关党委组织开展党员干部学习笔记展评活动。

展评现场,新郑市财政局班子成员按照“内容有计划、体会有深度、记录规范化”的要求,认真翻阅每一份学习笔记,对参展的学习笔记逐一进行认定评价。评比标准以两个方面为主:一看学习内容落实情况,重点对党员干部学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神及党章党规等内容进行检查;二看书写认真规范程度,重点看党员学习记录是否按计划进行,学习笔记本字数是否符合要求,字体是否清晰工整。

此次展评活动的开展,充分检验了每位党员的学习效果,达到了互相学习、互相促进、以查促学的目的,让党员干部认识到学习笔记不仅仅是一种形式,更是一种精神、一种感悟,营造出更加浓厚的学习氛围。

新郑时报 李显文 通讯员 刘秀娟